



## **В Мурманской области вынесен приговор убийце главы администрации Кандалакшского района Дмитрию Кирееву**

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными и подтверждают виновность Дмитрия Киреева в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 222 «незаконное хранение, ношение оружия», ч.1 ст. 105 УК РФ «убийство». Учитывая тот факт, что Киреев страдает психическим заболеванием, решением суда он направлен на принудительное лечение в медицинское учреждение закрытого типа.

Установлено, что 16 декабря 2008 Киреев, с применением в качестве оружия ножа, совершил нападение на главу администрации муниципального образования Кандалакшский район Нину Варламову.

Нанеся более 4 ножевых ранений Варламовой, Киреев скрылся с места преступления, однако, был замечен свидетелями. Кроме того, Варламова, находясь в сознании перед смертью, назвала сотрудникам милиции фамилию убийцы.

В результате четко скоординированной работы следственной группы, куда входили следователи, оперативные сотрудники милиции и федеральной службы собственной безопасности в течение двух суток были проведены следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств вины Киреева

02 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/791854>